

✓

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 380-2/2017/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2017. február 27-én (hétfőn) 14.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

12/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

13/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

Az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló 9/2016. (II.12.) számú önkormányzati rendelete alapján a 2016. évi támogatásokkal való elszámolások elfogadása

14/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet alapján a 2016. évi támogatásokkal való elszámolások elfogadása

15/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet alapján a 2017. évi támogatások odaítélése

16/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet alapján benyújtott pályázatok elutasítása

17/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde beiratkozási időpontjának engedélyezése

(

18/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

**A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport
Bizottság 2017. évi I. féléves üléstervének
elfogadása**

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal - Nemzeti Jogszabálytárba történő feltöltéssel
Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2017. február 27-én (hétfőn) 14.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Csökmei Mihályné bizottsági tag

Bordán Szabolcs bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Kiss Andrea humánpolitikai referens

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. Felkéri Csökmei Mihályné bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kiadott napirendi pontokhoz képest módosítást nem javasol.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ Az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló 9/2016. (II.12.) számú önkormányzati rendelete alapján a 2016. évi támogatásokkal való elszámolások elfogadása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet alapján a 2016. évi támogatásokkal való elszámolások elfogadása, illetve a 2017. évi támogatások odaítélése

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

4./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde beiratkozási időpontjának engedélyezése

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

5./ A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 2017. évi I. féléves üléstervének elfogadása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

6./ Különfélék

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: tudják, hogy vannak a nagy civil szervezetek, amelybe 5 civil szervezet tartozik. 8 kis civil szervezet van, akiknek a bizottság bírálja el a támogatását. Érkezett egy olyan javaslat is, hogy a támogatottak a városi rendezvényeken vegyenek részt. Az a javaslat van előttük, hogy az önkormányzat és intézményei felkérésére, kötelesek 4 rendezvényen térítésmentesen közreműködni. A nagy civil szervezeteknek január 15-ig kell a számlákat és a főkönyvi kivonatot beadniuk. Javasolja, hogy a kis civil szervezetek is nyújtsák be január 15-ig az elszámolásukat. A nagy civil szervezetek elszámolásának elfogadása is a költségvetés után van, a kis civil szervezeteknél a sarokszám megvan. Lehetne-e módosítani a rendeletnek ezen részét is? A hivatali dolgozók felé a kis civil szervezetek, ha február 15-ig nyújtják be az elszámolásukat, akkor az elszámolások elfogadásának a február végi ülésre kellett volna mennie, addigra nem is biztos, hogy elkészültek volna az előterjesztéssel.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: tehát akkor január 15-ig nyújtsák be az elszámolásukat és a februári ülésre hozzák be az előterjesztést?

Megérkezett Kiss Csaba bizottsági tag, így 4 bizottsági tag van jelen a teremben.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: hozzáteszi, hogy amikor előkészítik. További hozzászólás hiányában szavazásra teszi a rendelet módosításának elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy a támogatott szervezetek térítésmentesen működjenek közre a városi rendezvényeken, akár a város, akár a művelődési ház felkérésére, továbbá január 15-ig a kis civil szervezetek is adják be az elszámolásukat. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:

12/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a határozat mellékletét képező **az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról** szóló rendeletet fogadja el.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella Bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

.../2017. (III. 3.) önkormányzati rendelete

az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 42. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2013. (III.29.) önkormányzati rendelet 4. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, valamint a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2. §

A Rendelet 11. § (1) bekezdésében a „február 15-ig” szövegrész helyébe „január 15-ig” szövegrész lép.

3. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

(3) A rendelet kihirdetéséről az SZMSZ-ben foglaltak szerint, helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik.

Derecske, 2017. március 2.

Bakó István
polgármester

Varsányiné dr. Antal Erzsébet
jegyző

Záradék:

A kihirdetés időpontja: 2017. március 3.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet
jegyző

1. melléklet a/2017. (III. 3.) önkormányzati rendelethez
„2. melléklet a 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelethez

TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről:

Támogató: Derecske Város Önkormányzata

Címe: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Aláíráásra jogosult képviselő neve: Bakó István polgármester

Adószáma: 15728427-2-09

másrészről:

Támogatott szervezet neve:

Székhelye:

Aláíráásra jogosult képviselő neve:

Adószáma:

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

A támogatás tárgya, összege, célja, folyósítása:

- 1.) **A támogatás összege:** Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának számú határozata alapján
- Ft, azaz Forint összegű vissza nem térítendő céljellegű támogatás.
A Támogató a támogatást a/..... (.....) önkormányzati rendeletével elfogadott 201..... évi költségvetés terhére biztosítja. A támogatás kizárólag (gépkocsihasználat kivételével) működési költségekre, eszközbeszerzésre fordítható. (Mobiltelefon-feltöltőkártya a támogatás összegének 5%-áig vásárolható.)
2. A támogatás összegét a **Támogató egy összegben utalja át** a Támogatott
számú bankszámlájára a jelen támogatási megállapodás aláírását követően.

A támogatással való elszámolás:

2. A Támogató a Támogatott számára számadási kötelezettséget ír elő a céljelleggel kapott támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról. **A támogatással legkésőbb a következő év január 15-ig köteles elszámolni a Támogató felé.**
- 4.) A támogatással minden esetben számlával, vagy felhasználást igazoló pénzügyi bizonylatokkal kell elszámolni. A számláknak, bizonylatoknak hitelesített másolatnak kell lenniük. A másolati számlára, bizonylatra rá kell vezetni: „a másolat az eredetivel mindenben egyező”, mely tény a Támogatott aláírásával is elismeri. **A Támogatott – a fénymásolás előtt – a felhasználást dokumentáló bizonylatokra, számlákra köteles ráírni: „A 20..... évi társadalmi önszerveződések támogatásának elszámolásához benyújtva”.**
- 5.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben nem a jelen megállapodás 1. pontjában meghatározott célra használja fel a támogatás összegét, úgy azt köteles – a visszafizetésre történő felszólításban foglalt határidőn belül – a Támogató OTP Bank Nyrt. Derecskei Fiókjánál vezetett 11738118-15372985-00000000 számú fizetési számlájára visszautalni.

Ezzel egyidejűleg – az átutalás és a visszautalás közötti időszakra – a Támogatott köteles a mindenkorijegybanki alapkamat mértékének megfelelő összegű kamatot fizetni.

- 6.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogató ellenőrzi a felhasználást és a számadást, továbbá amennyiben az előírt számadási kötelezettségének határidőre nem, vagy nem elfogadható módon tesz eleget, illetve ha a támogatás felhasználása jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű, akkor a Támogatott a támogatás összegét köteles az önkormányzat felszólításától számított 15 napon belül az önkormányzat számlájára visszafizetni.
- 7.) A fel nem használt támogatást a Támogatott szintén köteles az önkormányzat számlájára visszafizetni, az elszámolás benyújtását követő 15 napon belül.
- 8.) A Támogatott köteles biztosítani annak a feltételeit, hogy a Támogató, vagy annak megbízott képviselője a támogatás felhasználását a jelen támogatási megállapodás aláírását követő öt évig ellenőrizhesse. Ennek érdekében a Támogatott a támogatással kapcsolatos minden megállapodást, szerződést, számlát, bizonylatot és más okiratot a jelen támogatási megállapodás aláírásától számított öt évig köteles megőrizni, és lehetővé tenni, hogy a Támogató, illetve annak megbízott képviselője azokba betekinthessen.

Egyéb rendelkezések:

- 9.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználása során – szükség szerint – megfelelően alkalmazni köteles a közbeszerzésekre vonatkozó szabályokat.
- 10.) A Támogatott Derecske Város Önkormányzatának vagy valamelyik önkormányzati intézménynek a felkérésére köteles évente legalább négy városi rendezvényen térítésmentesen közreműködni.
- 11.) Jelen támogatási megállapodásból eredő minden vitás kérdést a felek először békés úton próbálnak rendezni. Ha az egyeztetés nem vezet eredményre, akkor a felek peres úton történő vita rendezésére értékhatártól függően kikötik a Berettyóújfalui Járásbíróság kizárólagos illetékességét.
- 12.) Ez a megállapodás 20..... évre érvényes. A 20..... év december 31-ig bármilyen ok miatt át nem utalt összegre a későbbiekben a Támogatott nem tarthat igényt. A Támogató fenntartja magának azt a jogot, hogy ha bármilyen ok következtében az önkormányzat költségvetése módosításra és a támogatás összege törlésre kerül, akkor a továbbiakban a támogatás folyósítását minden anyagi következmény nélkül megszünteti.
- 13.) Jelen támogatási megállapodásban nem rendezett kérdésekre a vonatkozó hatályos jogszabályok az irányadók. Amennyiben a vonatkozó jogszabályok a jelen megállapodást érintően módosulnak, a jogszabály-módosítások külön erre vonatkozó megállapodás-módosítás nélkül is kihatnak a megállapodásban foglalt jogokra és kötelezettségekre.

Derecske, 201.....

.....
polgármester

.....
elnök

Ellenjegyzések

2./ Az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló 9/2016. (II.12.) számú önkormányzati rendelete alapján a 2016. évi támogatásokkal való elszámolások elfogadása

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy a kiemelt civil szervezetek elszámolásáról van szó. Felkérné Kiss Andrea humánpolitikai referenst, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: tavalyi évben a költségvetésben elfogadásra került a focisták támogatására 2.800.000 forint. A fúvószenekar 600.000 forintot, a Szivárvány néptáncgyűttes 900.000 forintot, a polgárőrség 500.000 forintot, a kosárlabdások pedig 550.000 forint támogatást kaptak. Egy korábbi képviselő-testületi határozatban döntöttek arról, hogy időszakos elszámolásra kötelezettek azok a civil szervezetek, akik 1 millió forint feletti támogatást kapnak. Nekik negyedévente kell elszámolniuk. Ez ugye csak a focistákra vonatkozik. A többi egyesületnek félévente kell elszámolást benyújtaniuk. Március 2-án megkötötték a támogatási megállapodást a civil szervezetekkel. Január 15-ig kellett az elszámolásukat benyújtaniuk. Két egyesület, a fúvószenekar és a néptáncosok határidőn belül nyújtották be az elszámolásukat, három egyesület pedig a határidő lejártát követően. A szivárványnál volt egy olyan probléma, hogy benyújtották az elszámolást és hiánypótlásra szólították fel őket. Kérték, hogy a főkönyvi kivonatot is nyújtsák be, amelyet hoztak is határidőben. Akik határidőn túl nyújtották be az elszámolásukat, ezt leszámítva minden rendben volt tartalmi és formai szempontból is. A számlákat átnézték, minden rendben volt velük. Egyedül a polgárőrség közhasznú egyesületnél hiányzik a főkönyvi kivonat. Az előterjesztés végén a határozatba belefoglalták, hogy március 31-ig kötelesek ezt benyújtani, és ezt követően fogják a támogatást megkapni. Készítettek egy kimutatást, hogy milyen más támogatást szerettek volna, gondol itt a kisbusz használatára. Az elszámolásról egy pár gondolat, a fúvószenekar 600.000 forintot kapott tavaly, amivel már el is számoltak. 50.872 forinttal kellett elszámolniuk, kaptak egy számlát, ami személyszállításról szólt. A mellékletben látható, hogy a szakmai beszámolót és a programtervet is becsatolták. A Szivárvány Hagyományőrző Egyesület 900.000 forintot kapott tavaly. Az első félévben a támogatás kb. felével számoltak el, 471.394 forinttal kellett, hogy elszámoljanak. Ezt szolgáltatás vásárlására, irodaszerre és nyomtatványokra költötték. A számlák többsége készpénzes volt, kiadási pénztárbizonylatot sem tudtak csatolni, így főkönyvi kivonatot mellékeltek, amelyben minden számla benne volt. Volt két darab átutalásos számla is.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy érkezett-e volt?

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: hozzáteszi, hogy igen.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: a labdarúgók 2.800.000 forint támogatásban részesültek, ők negyedévente kötelesek elszámolni. Az előző negyedévben volt egy 500.000 forintos keretük, amit felhasználhattak útiköltsége és üzemanyag vásárlásra. Ebből 490.500 forinttal már elszámoltak. Csatolták a szakmai beszámolót és a programtervet is. Egy darab készpénzes számla mellé kiadási pénztárbizonylatot nem tudtak csatolni, így főkönyvi kivonatot mellékeltek. Két darab átutalásos számla volt, a bankszámla kivonat is rendben volt. A támogatás nagy részét versenyeztetésre, megbízási díjra, átigazolásra és könyvelésre fordították. A polgárőrségnél nincs főkönyvi kivonat, ennek a becsatolását várják. Nagyrészt kiküldetésre és internetdíjra volt felhasználva. A kosarasok 550.000 forintot kaptak, ennek a felével elszámoltak. A második félévben a támogatás nagy részét játékvezetői, nevezési díjakra és bérleti díjra fordították. Az elszámolásukkal is minden rendben volt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: mennyivel később nyújtották be az elszámolást azok, akik később adták be?

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: a focisták január 25., a polgárőrség január 16., a kosarasok pedig február 13-án. A kosarasok azt hitték, hogy február 15-ig kell beadniuk, mert rájuk ez vonatkozott.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a polgárőrök hány kilométert autóznak el?

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: a polgárőrök autója ki van vonva a forgalomból, mindenki, aki megy polgárörködni, a sajátjával megy, és abban van elszámolva.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: hozzáteszi, hogy ez rengeteg kilométer.

Kiss Csaba bizottsági tag: Derecskén legtöbbször nincs rendőr, ezért a polgárőrök is be vannak vonva. Mivel a rendőrök Konyáron vannak, ez a megoldás van.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy az internetet mire használják?

Kiss Csaba bizottsági tag: hozzáteszi, hogy az nem is olyan nagy tétel.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: 200.000 forint körül van csak az üzemanyag. Az első félévvel elszámoltak. A mezőöri autó be vannak vonva a polgárőrségbe?

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: hozzáteszi, hogy az nincs.

Kiss Csaba bizottsági tag: a Suzukira sokat kellene költeni. Eleve használtan kapták, a polgárőr szervezetén keresztül a város vásárolta meg.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a létszámból 7 fő közfoglalkoztatott. Nem tudja, hogy pluszban hányan vannak még.

Kiss Csaba bizottsági tag: ezért lenne jó, ha lenne egy polgárőr autója a városnak.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kiküldetési rendelvénnyel adják be?

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: igen, meg az is fel van tüntetve, hogy mikor kezdenek, mikor végeznek, mennyi a teljesítmény, az üzemanyag egységára és az utazási költségtérítés. Így jön össze bruttó 9.000 forint egy embernek, egy hónapra. 20.00- 4.00 óráig vannak beírva.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a kiemelt civil szervezetek 2016. évi támogatással való elszámolásának elfogadását. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:

13/2017. (II. 27.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy elfogadja a Derecskei Labdarúgók Sportegyesület, a Derecskei Ifjúsági Fúvószenekar, a Derecskei Polgárőrség Közhasznú Egyesület, a Derecskei Szivárvány Hagyományörző Egyesület és a Derecske Ifjúságáért Egyesület által benyújtott, Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2016. évben odaítélt összesen: 5.350.000 Ft összegű támogatás elszámolását az alábbi megbontásban:

- Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete: 2.800.000 Ft
- Derecskei Ifjúsági Fúvószenekar Egyesület: 600.000 Ft
- Derecskei Szivárvány Hagyományörző Egyesület: 900.000 Ft
- Derecskei Polgárőrség Közhasznú Egyesület: 500.000 Ft
- Derecske Ifjúságáért Egyesület: 550.000 Ft

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy tájékoztassa a Derecskei Polgárőrség Közhasznú Egyesület elnökét, hogy 2017. március 31-ig nyújtsa be a Derecske Város Önkormányzata által nyújtott támogatásra vonatkozó főkönyvi kivonatot a 2017. évi támogatás folyósítása érdekében.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella Bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

3./ Az államháztartáson kívüli forrás átadásának és átvételének szabályairól szóló 24/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet alapján a 2016. évi támogatásokkal való elszámolások elfogadása, illetve a 2017. évi támogatások odaítélése

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy ez az ügynevezett kis civil szervezetek elszámolásáról és az ez évi támogatások odaítéléséről szól. Felkéri Kiss Andreát, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: négy szervezet kapott támogatást összesen 1.750.000 forint értékben. Az előterjesztés 1. számú mellékletében látható a Civil fórumról készült jegyzőkönyv. Készítettek egy táblázatot arról, hogy a civil szervezetek mennyit kaptak tavaly, valamint mennyit igényeltek ebben az évben. A táblázatban szerepel az is, hogy milyen javaslata volt a civil fórumnak. Idén két új pályázat is érkezett, az egyik a Budapesti székhelyű Magyar Cserkészszövetség, a másik pedig a DELKE SE. Ők tavaly is pályáztak, akkor is elutasításra kerültek. Mind a kettőt el kellett, hogy utasítsák, mivel a helyi rendeletben benne van, hogy csak derecskei székhelyű civil szervezet nyújthat be kérelmet. A DELKE hiányosan is adta be a pályázatot, hiszen sem alapszabályt, sem bírósági bejegyzésről szóló dokumentumot nem csatoltak. Csak magát az adatfelvételi lapot töltötték ki. Most indították el az arra vonatkozó eljárást, hogy derecskei székhellyel rendelkezessenek, a városgazdálkodást adták meg székhelynek. Ezt egy évvel ezelőtt is el lehetett volna indítani. Jövőre biztosan pályáznak majd megint, 1 millió forintot

akartak kérni. A civil szervezetek összesen 4.062.000 forintot igényeltek, ez 2,5-szerese a keretnek. Minden civil szervezet határidőben nyújtotta be az elszámolását, rendben volt minden. Egy pár dolgot elmondana a pályázatokkal kapcsolatban. A BUDO felhasználta az összes támogatást, sportszerekre, eszközökre költötték, továbbá terembérletet fizettek. Idén 250.000 forintot szeretnek volna, és ugyanerre szeretnék igényelni, ugyanerre költenék. A Kék-Kálló Menti Népfőiskolai Társaság 130.000 forintot költött, amelyet könyvelési díjra használtak fel. Idén adminisztrációra, a Csizmadia Lajos olvasóköri szervezésére, lebonyolítására, a tájház működésének segítésére, előadások lebonyolítására használnák fel a kapott támogatást. Idén 300.000 forintot szeretnének igényelni. A Derecskei Sakkiskola 130.000 forintot kapott tavaly, serlegeket, sporttermeket vásároltak, valamint egy sakkórát is megjavítottak. Idén 498.000 forintot szeretnének igényelni. Amikor kitöltötték az adatlapot, nem írtak be semmit. A szöveges beszámolóban tüntették fel ezt az összeget. A lövészklub 150.000 forintot kapott, löszereket vásároltak, versenyeket bonyolítottak le és jubileumi évük is volt, a rendezvényeket is ebből finanszírozták. Az idei évben löszereket és fegyvereket szeretnének vásárolni, a nevezési díjakat finanszíroznák ebből. 240.000 forintot szeretnének igényelni. A DEROBIC tavaly 90.000 forintot kapott, ők az oktatót fizették ki ebből. Idén 200.000 forintot szeretnének kapni. A sporthorgászok 100.000 forintot kaptak, serlegre, tótisztításra fordították ezt az összeget. Idén ugyanennyivel megelégednének. A hagyományőrző nyugdíjasklub tavaly 200.000 forintot kapott, leginkább rendezvények megtartásához szükséges kiadásokra, étel-miszerre, postaköltségre fordították. Idén 300.000 forintot szeretnének igényelni, megyei és országos rendezvényekre szeretnének eljutni, testvéri, baráti határon átnyúló kapcsolatokat ápolni, fellépő ruhákat vásárolni. 2018-ban 50 éves lesz a klub, már el szeretnék kezdeni az előkészületi munkát, átfogó könyvet készítenének a keretösszegeből. A Táltos Színjátszóköri 110.000 forintot kapott, étel-miszerre, irodaszerre, csoportvezetői díjra költötték a támogatást. Idén 100.000 forintot szeretnének kapni, 3-4 előadást tartanának meg, ebből fizetnék a tiszteletdíjat, továbbá a gyermekek játékos fejlesztésére fordítanák a támogatást. A Tilinkó Népdalkör tavaly 100.000 forintot kapott. Fellépő ruhákra és nevezési díjra költötték a támogatást. Az idei évben 20 éves lesz az egyesület, jubileumi műsorral szeretnének készülni. 205.000 forintot szeretnének az idén kapni. A Kék-Kálló Citerazenekar tavaly 110.000 forintot kapott, a rendezvényekkel kapcsolatos számlákat nyújtották be. Az idei évben jubileumi estet szerveznének és egy harmadik önálló CD lemez felvételét szeretnék elkészíteni. 170.000 forintot igényeltek. A Jóbarátok Nyugdíjasklub 120.000 forintot kapott, rendezvényekkel kapcsolatos számlákat nyújtottak be. A hagymafesztívtált ismét meg szeretnék szervezni, továbbá megyei rendezvényeken is részt szeretnének venni. A Környagor Táncsoport tavaly 110.000 forintot kapott, kaptak számlát monitorról, tintapatronról, fellépő kiegészítőkről, műszaki cikkről. Az idei évben pedig tagtoborzást szeretnének tartani, a városi programokon meg szeretnének jelenni. A vezetőjük, Szöllősi Albertné lemondott, a koreográfusuk pedig Csuka Ádám lett. A tagok is kevesebben vannak. A Civil Fórumon szó esett arról, hogy ha ilyen hadilábon állnak, idén nem kellene, hogy támogatást kapjanak. Jövőre kaphatnának, ha készen állnak a fellépésekre. Az Árnyékfogó Fotográfiai Alkotócsoporthoz 100.000 forintot kapott tavaly, egy darab számlát hoztak egy LCD televízió megvásárlásáról. 100.000 forint az igényük. A kézműveskör 160.000 forintot kapott, idén 307.000 forintot szeretnének, amelyet ruhákra, vendéglátásra fordítanának. A cserkészszövetségről és a DELKE-ről is írtak, de nem ismertetné, mert nem kaphatnak támogatást.

Kiss Csaba bizottsági tag: a cserkészszövetségnek van Derecskén is egy helye, a Sátorkertben nevükön van egy ingatlan. Minek két nyugdíjas klub? A lövészeket nem az ÁFÉSZ-nak kellene támogatni? Nem a várostól kellene a pénzt kérni, többet kellene nekik beletenni. A fotográfiai alkotócsoporthoz vásárolt egy televíziót. Ha erről ad számlát, nem adna egy fillért sem. Arra költse, amire kell, például fotográfiai eszközökre. Ilyet még nem hallott, hogy tévére költik a támogatást.